



**ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО  
АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ УКРАЇНИ  
(УКРАВТОДОР)**

вул. Фізкультури, 9, м. Київ, 03150  
Тел.: (044) 287-24-05, 287-24-49, факс: 287-42-18  
E-mail: [kae@ukravtodor.gov.ua](mailto:kae@ukravtodor.gov.ua)  
Web: [http:// www.ukravtodor.gov.ua](http://www.ukravtodor.gov.ua)  
Код ЄДРПОУ 37641918

27.07.2018 № 6002/1/10-15-186/15

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Марчук Антон  
[foi+request-36769-ab24a233@  
dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-36769-ab24a233@dostup.pravda.com.ua)

Щодо надання інформації

Державне агентство автомобільних доріг України розглянуло ваш запит від 20.07.2018 б/н, надісланий через сайт «Доступ до правди» та повідомляє.

У поданому Вами запиті не дотримано вимог до запиту на інформацію, передбачених частиною п'ятою статті 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (запит на інформацію має містити **ім'я (найменування) запитувача**, поштову адресу або адресу електронної пошти, а також номер засобу зв'язку, якщо такий є).

Відповідно до статті 28 Цивільного кодексу України фізична особа набуває прав та обов'язків і здійснює їх під своїм ім'ям. **Ім'я фізичної особи, яка є громадянином України, складається із прізвища, власного імені та по батькові**, якщо інше не впливає із закону або звичаю національної меншини, до якої вона належить.

При цьому Укравтодор надає запитувану інформацію.

1. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2014 року № 85 «Деякі питання затвердження граничної чисельності працівників апарату та територіальних органів центральних органів виконавчої влади, інших державних органів» чисельність працівників апарату Укравтодору складає 108 працівників.

2. Оцінка корупційних ризиків проводилась Комісією з проведення оцінки корупційних ризиків Державного агентства автомобільних доріг України у такому складі: Харченко О. І. – в. о. заступника Голови Укравтодору, Голова комісії; Федоренко О.В. – начальник Управління експлуатації доріг, заступник Голови Комісії, членів комісії - Бакуліч В.М. – заступник директора Департаменту планово-фінансової діяльності, бухгалтерського обліку та звітності - начальник відділу управління фінансами, Цепелев С.Ю. – директор Департаменту розвитку мережі доріг, Шумська Н.І. – начальник Відділу

075862



правового забезпечення, Будюк А.Ю. – начальник відділу стратегічного розвитку Департаменту стратегії та координації роботи, Бестаєв І.Л. – заступник начальника відділу управління власністю та державних закупівель Департаменту стратегії та координації роботи, Дузінкевич І.М. – начальник Відділу управління персоналом, Бохонько Л.Є. – начальник Відділу внутрішнього аудиту та аналізу, Цинка А.О. – начальник Відділу інноваційного розвитку, Балашов В.Б. – головний спеціаліст з антикорупційної роботи, секретар комісії.

3. Робочий план оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного агентства автомобільних доріг України, затверджений 06.03.2018, додається.

4. Інформація, що запитується у пункті 4 запиту відповідно до статей 62 і 63 Закону України «Про антикорупційну програму» стосується Антикорупційної програми юридичної особи.

Процедура підготовки антикорупційних програм міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, визначені у Порядку, затвердженим, Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції 08.12.2017 № 1379, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 січня 2018 р. за № 87/31539.

5. Методи та способи оцінки корупційних ризиків, джерела інформації для її проведення по кожному об'єкту визначаються безпосередньо комісією, про що відповідну інформацію відображено у зазначеному вище робочому плані оцінки корупційних ризиків.

6. Під час проведення заходів з оцінки корупційних ризиків члени комісії з оцінки ризиків - керівники структурних підрозділів Укравтодору, відповідно до повноважень, визначених посадовими інструкціями, мали доступ до необхідної інформації у повному обсязі.

7. Фактичний строк оцінки корупційних ризиків: з 06.03.2018 до 13.04.2018.

8. Проведення оцінки корупційних ризиків не потребувало виділення жодних ресурсів. Тому інформації щодо їх виділення та їх видів немає.

9. Визначення заходів щодо усунення (мінімізації) ідентифікованих корупційних ризиків проведено членами комісії з оцінки корупційних ризиків, зазначених у пункту 2 відповіді на питання запиту.

10. Інформація, що запитується у пункті 10 запиту відповідно до статей 62 і 63 Закону України «Про антикорупційну програму» стосується Антикорупційної програми юридичної особи.

Процедура підготовки антикорупційних програм міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, визначені у Порядку, затвердженим, Рішення Національного агентства з питань запобігання корупції 08.12.2017 № 1379, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 22 січня 2018 р. за № 87/31539,.

11. Навчальними заходами, передбаченими Антикорупційною програмою на 2018 рік, очікувано будуть охоплені працівники апарату 108 осіб та 38 керівників підприємств, установ, організацій, що входять до сфери управління Укравтодору.

12. Укравтодор інформує Національне агентство з питань запобігання корупції щодо реалізації заходів, передбачених Антикорупційною програмою на 2018 рік.

13. Моніторинг стану виконання Антикорупційної програми здійснює головний спеціаліст з антикорупційної роботи Балашов В.Б. та керівники структурних підрозділів Укравтодору, відповідальні за стан виконання.

Додаток: згадане на 3 арк. в 1 прим.

В.о. Голови



С. НОВАК



ЗАТВЕРДЖУЮ

В.о. Заступника Голоди Державного  
агентства автомобільних доріг  
України, Голова комісії проведення  
оцінки корупційних ризиків  
Державного агентства автомобільних  
доріг України

  
О.І. Харченко

06 03 2018 року

Робочий план оцінки корупційних ризиків у діяльності  
Державного агентства автомобільних доріг України

Робочий план оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного агентства автомобільних доріг України (далі - Робочий план) розроблено з урахуванням Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів виконавчої влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848, Методичних рекомендацій щодо підготовки антикорупційних програм органів влади, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 19 січня 2017 року № 31, та Положення про Комісію з проведення оцінки корупційних ризиків Державного агентства автомобільних доріг України, затвердженого наказом Укравтодору від 01 серпня 2017 № 294 (зі змінами).

Робочий план є робочим документом Комісії з проведення оцінки корупційних ризиків Державного агентства автомобільних доріг України, за необхідності Робочий план може корегуватися Комісією на усіх етапах здійснення оцінки корупційних ризиків.

№ з/п	Назва об'єкту оцінки корупційних ризиків	Джерело інформації для проведення оцінки корупційних ризиків	Методи та способи оцінки корупційних ризиків	Особи, відповідальні за проведення оцінки корупційних ризиків	Строк проведення оцінки корупційних ризиків
1	2 Питання організаційно-управлінської діяльності Укравтодору	3 Положення про Укравтодор, організаційна структура Укравтодору, положення про структурні підрозділи Укравтодору	4 Вивчення та аналіз відповідних документів та інформації, обліку правопорушень, результатів перевірок, звернень та скарг громадян, скарг суб'єктів господарювання, претензій, судових позовів	5 Федоренко О.В. Цепелев С.Ю. Бакуліч В.М. Бохонько Л.Є. Шумська Н.І. Дузінкевич І.М. Балашов В.Б. Цинка А.О. Бестаєв І.Л. Будюк А. Ю.	6 07.03.2018
2.	Бюджетна діяльність та управління фінансами Укравтодору	Положення про Департамент планово-фінансової діяльності бухгалтерського обліку та звітності, посадові інструкції працівників зазначеного підрозділу	Вивчення та аналіз відповідних документів, обліку правопорушень, результатів перевірок	Бакуліч В.М. Бохонько Л.Є. Балашов В.Б.	07.03.2018
3.	Кадрова політика Укравтодору	Положення про Відділ управління персоналом, посадові інструкції працівників зазначеного підрозділу	Вивчення та аналіз документів, обліку правопорушень, результатів перевірок, звернень та скарг громадян, судових позовів	Дузінкевич І.М. Балашов В.Б. Шумська Н.І.	07.03.2018



4.	Питання державних закупівель Укравтодору	Положення про Відділ управління власністю та державних закупівель та сектор технічного забезпечення Департаменту стратегії та координації роботи, посадові інструкції працівників зазначених підрозділів	Вивчення та аналіз документів, обліку правопорушень, результатів перевірок, скарг суб'єктів господарювання, претензій, судових позовів	Бестаєв І.Л. Будюк А. Ю. Бакуліч В.М. Бохонько Л.Є. Балашов В.Б. Шумська Н.І.	07.03.2018
5.	Міжнародне співробітництво, отримання міжнародної допомоги	Положення про Відділ міжнародного співробітництва Департаменту стратегії та координації роботи, посадові інструкції працівників зазначеного підрозділу	Вивчення та аналіз відповідних документів, обліку правопорушень, результатів перевірок, скарг суб'єктів господарювання, претензій, судових позовів	Будюк А. Ю. Бакуліч В.М. Бохонько Л.Є. Балашов В.Б. Шумська Н.І.	07.03.2018
6.	Управління майном підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Укравтодору	Положення про Відділ управління власністю та державних закупівель Департаменту стратегії та координації роботи, посадові інструкції працівників зазначених підрозділів	Вивчення та аналіз відповідних документів, обліку правопорушень, результатів перевірок	Бестаєв І.Л. Бакуліч В.М. Бохонько Л.Є. Балашов В.Б. Шумська Н.І.	07.03.2018
7.	Питання антикорупційного законодавства	Організаційно-розпорядчі документи, які регламентують організацію роботи із запобігання корупції в Укравтодорі	Вивчення та аналіз відповідних документів обліку правопорушень, результатів перевірок, скарг громадян та суб'єктів господарювання	Балашов В.Б.	07.03.2018

Головний спеціаліст з антикорупційної роботи



В.Б. Балашов